

48баллов

Задание 1.

Сочинение

719

Добро в жизни человека,
В народе говорят, что человек,
Когда он что-то добroе совершает,
Или свой земной, свой человекий век
Не лучше чем на ней проходит...

Эдуард Ссадов

Былое хорошее качество в человеке это добро.

Добро это когда человек помогает другим, как
может, тратит свои силы и времени на то, чтобы
помочь другу, прохожему, близкому. Конечно же, без
добра наше общество станет угрожающим и опасным.

Представьте себе, что на земле нет добра. Когда
думают об этом, у меня всё тело дрожит от
страха, и как можно быстро забыть об этом.

Потому, что все начнут пренебречь друг друга. Ну
как же без добра в нашей жизни? если че-
ловек будет ими помогать любить свою семью,
дорогих друзей, то от обеззательно будет любить
свою семью! помогать им, как сможет.

Чтобы человек стал добрым, конечно же, нужно
научить его доброму деянию. И позже в школах,

в детские сады, в различные учреждения проводят разные мероприятия о доброте, которые показывают пример детям, и они тогда начинают понимать, о том какое добро в жизни человека.

Я бываю на различных мероприятиях, которые были направлены на то, чтобы помочь нуждающимся в помощи. Пробовавшие различные мероприятия, на которых собираемые деньги идут на помощь нуждающимся. Я не очень хочу изображать их чудаками, потому что мне самой было бы сложно, если бы меня так называли. И поэтому давайте изображать их необходимыми членами общества.

Я приведу различные примеры, чтобы вы поняли, что добро в жизни человека занимает огромное значение, что без добра нет и никакого внутреннего состояния просто невозможно. Я очень уважаю тех людей, которые несмотря на их образ жизни, вправе оставаться честными и доброжелательными. Пожалуйста, давайте давать добро наше!

Задание 1.

1. Пушкин и Белинский любят Россию. И это можно понять из их стихов. Вот образы упоминающие на то, что они очень любят свою родину: „Горы твои мои, родимый край! Ты ты, родина моя! Ты ты, мой, мой драгоценный!“ Я думаю, что именно в таких образах ассоциируется любовь Пушкина к его родине.

Образы Белинского: „Ты ты, Русь, моя родная земля – в руках образа... Сии крикнем ради светлая: „Куда ты Русь, милая я рата!“ Я скажу: „Не пади раб, даите родину свою.“ Вон я знаю со спироками упоминает любовь к родине.

2. Я также очень люблю свою родину. Не менее чем Пушкин и Белинский. Моя родина – Кавказ. Она у меня ассоциируется с величественными горами, с горами и прекрасными озерами, и, конечно же, она у меня ассоциируется с красивыми лесами. Любовь свою родину. и будем счастливы!

Задание № 1 - 205

№ 2 - 235

486.